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®oH/1 OLIEHOYHBIX cpeAcTB Mo AucHUIINHE «IIKOJIBbHBIM NPAKTHKYM 110
MaTeMaTHYeCKUM JUCUHHIIIMHAM

Paznen 1

TecT BXOAHOIr0 KOHTPOJIS

\/xz—x, x <0,

. Jana ¢ynkums y =4(0,5)%, 0<x<2, 3Hauenue Beipaxkenus y (0) + y (2)
logox, x>2

paBuo: 1) 1. 2)1,25. 3) 0,25. 4) 2.

. Obnacth onpeneneHus GyHKIUA ) = ————— basma:
1-0,8"
1) (—o03=5); 2) (=5;+00); 3) (—4;+0); 4) (0;+0).
. MHOXeCTBO 3HaYEeHUH QYHKIMH ) = — 5 UMECT BHI:
x°+
D) (005); 2) (05+00); 3) [0:0.5]; 4) (2;+90).

. Hana ynkuus y = Inx. Ykaxure HegepHoe YTBEPKIECHUE OTHOCUTEITHHO

9TOUN QYyHKIHU:

1) ona Bo3pacraer;

2) oHa MOKET IPUHUMATh OTPUIATENIbHbIC 3HAUCHHUS,
3) y Hee ecThb XOTsI Obl OJIUH HYJIb;

4) oHa siBJIsIeTCS YETHOM.

. TpousBoanas Gpynkimyu y =x " (x4 + x) paBHa:

3

3
-2 el wn o

4
X

. Kakas u3 nepeuncieHnsix GyHKIIMN Bo3pacTaeT Ha otpeske [1; 8]:

1) y=(r-3) 2) y=5-x" 3 y=lgx; 4 y=o.
X
. O6nacts onpeaenenns pynkiuu y = lg(x +3) —lg(1—2x) pasHa:
1) (=3;0,5); 2) (=3;+00); 3) [-3;0,5]; 4) (=05;0,5).
. Jlana QyHKIMsA y = x° - sin x . YKaKUTe 6epHoe YTBEPHKICHHE OTHOCHTETHHO

3TOU (pyHKIHH:

1) oHa He UMeeT HyJel; 3) oHa mepuoANYHAS;
2) oHa HEYeTHad, 4) oHa Bo3pacTaeT Ha Bceil 001acTu
OIpEIEIICHHUS.

. IlpousBoaHas pyHKIHUHU )y = COSX — Jx paBHa:

4) sinx+L.

) 24x

. ]
—smx+——;
2Jx

] ]
1) sinx———: 2)—sinx———:
) 2Jx ) 2Jx



10.Cpenu nepedrcieHHbIX PYHKIMN YKaXKUTE Ty PYHKIHUIO, JUIsl KOTOPOU YHCIIO

.

3 NPUHAIIEKUT MHOKECTBY €€ 3HAUCHUI:

1) y=3"+3; 2) y=1+cos3x; 3) y=3—-x7%; 4) y=+/x+3.
KonrposbHas padora

Haiiute oGmacts onpenenenns byskmun: y =logs (x* — 6x —7) + Jx—11.
Haiinute MHOXecTBO 3HaueHuit pynkuuun y = 3,5 cos x — 0,5.

Uccnenyiite QyHKIHIO y = /x> —4x Ha 4eTHOCTH (HEUETHOCTB).
HaiiguTe HauMeHbIINI NOJ0XKUTENbHBIN eproj QYHKIUN

= COS E—7sinf
4 2 3

2x° o
Asnsiercst mu QyHKUIUS Y = ———— OTpaHHYCHHOM ?
3+ 2x

X
Jokaxute cTporoe yobiBaHuE QYHKIUUA Y = 3 npu x> 3.

Pasznen 2
TeMbl TOKJIa10B

AHanu3 MPOTOTUINOB 3aJlaHui (PYHKIIMOHAIBHO-TpaUUECcKOro Coaep:KaHus
OCHOBHOT'O T'OCYJIJapCTBEHHOT'0 IK3aMEHa.

AHanu3 MPOTOTUNOB 3aJlaHui (PYHKIIMOHAIBHO-TPaUUECcKOro Coaep:KaHus
€AMHOr0 TOCYJJapCTBEHHOTO 3K3aMeHa 0a30BOr0 YPOBHSI.

AHanu3 MPOTOTUINOB 3aJlaHuil (PYHKIIMOHAIBHO-TpaUUECKOro CoaepKaHus
€IMHOT0 TOCYJaPCTBEHHOTO YK3aMeHa MPO(UILHOTO YPOBHS.

Pasznen 3
NuauBuayajibHOe 3a1aHHe

[IpoBectn uccnenoBanue GyHKIUU MO CIEAYIONIEMY TJIAHY U TIOCTPOUTH

rpaduk:

1. O6nacTh onpeaeieHHs.

2. MHOXeCTBO 3HAUECHHH.

3. Touku pa3pbiBa U BEPTUKAIbHBIE ACUMITOTHI, OJJTHOCTOPOHHUE MPEJICIbI B
TOYKaX pa3phiBa.

4. Tleproau4YHOCTD.

5. YeTHOCTH (HEUETHOCTB).

6. Touku nepecedyeHus ¢ ocsiMU KoopAuHat. [IpomMeKyTKH 3HaKOIIOCTOSIHCTBA.

7. HccnenmoBanue Ha TpaHUIAX 00JIACTH OMPEICIICHUS U HAJTMYNUE HAKIIOHHBIX
(TOpU30HTAIBHBIX) ACUMITOT.

8. MOHOTOHHOCTB U IKCTPEMYMBI.

9. HamnpasieHnue BBITYKIOCTH M TOYKU Neperuda (¢ moMouibo BTOpon
MIPOU3BOJIHOM).

10. Tabnuiia KOHTPOJIBHBIX 3HAYCHHIA.

11. IMoctpoenue rpaduka.



1. IIpoBectu nomHoe uccaeqoBaHue PYHKIIUHU U TOCTPOUTH €€ rpaduk:

2
X 1
11 y= . 113 y=— .
x* -9 x?-5x-6
2
12. y=—"—. 114, y= 2712
x°—4 X
3 _
13. y=—2 . 115, y= &FDE=0)
X2 =9 2x-3
3 2 _
14 y=—"—. 1.16. y="— 25
x° =16 x =1
2 2 _
15 yp=2X 117, y= 7% *6
x° =35 x—4
1.6, y=— 2~ 1.18. y = x
6. vy 2 a3 18. RS
2 3
x°=3x+2 X
1.7, y=2"2%X72 1.19. y= .
4 X d x? =25
2
1.8,y —OX*8 120, y= &=DC* D)
X x(x+3)
2 2
19, y- U 31) . 121, y=B 33)
X X
3 3
X 2x
1.10. y = . 1.22. y =
x+1) (x+2)
L1, y= & Dx 123, y=— 2%
(x+3)1—-x) x°=3x+2
2_
112, y=_Y2=0 124, y= 3% F2
(x+3)(x—-1) x+5

2. TIpomecTtu mosHOE MccienoBaHNe (GYHKIIUH U IIOCTPOUTH €€ Tpaduk:
2
2.1. y=e" . 2.13. y=x°-In’x.

X

_ 1
22. y=e" +e . 2.14. y =arctg —.
X

23, y=(1+x%)-¢". 2.15. y=(2—x)- (2 - x).



24. y=

Inx
Nt
2.5, y=Mn(16—x*).

2.6. y=x-1n(1+x2).

2
2.7. y:]fl_x

2.8. y =arcctg l
X

2.9. y=(x+1)-In(x+1).

2.10. y=x+arctg x.

211, y=x>-e".

2.12. y:ln—*/;.
X

2.16.

2.17.

2.18.

2.19.

2.20.

2.21.

2.22.

2.23.

2.24.

y= ]n(x2 — 16).

y =arctg —
X

y= h1<9 — xz).
x+1

y=e'
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